Mail vom 08.03.15: Die Idee und Aufruf zum Netzwerk

[bookmark: _GoBack]
Hallo liebe Kollegen/innen,
 
wir kennen uns von einem der PROFiL-Kurse an der LMU. Ich habe mittlerweile einige der Kurse besucht und viel gelernt. Einen Aspekt würde ich mir jedoch noch mehr wünschen – den kollegialen Austausch! Daher möchte ich hier einen Gründungsaufruf für ein Münchener Dozenten-Netzwerk starten.
 
Warum?
Ich habe bei den PROFiL-Kursen nicht nur von den Trainern viel gelernt, auch der Austausch mit euch und den anderen Teilnehmern hat mir immer viel gebracht. Leider endet der Austausch auch immer mit Ende des jeweiligen Kurses. Des Weiteren habe ich während der Kurse viele Methoden und Techniken kennengelernt und Ideen aufgeschnappt. Leider fehlt es mir an Zeit und teilweise Mut alles in den eigenen Seminaren auszuprobieren.
Daher würde ich mir ein Forum wünschen, in dem ein kollegialer Austausch auch außerhalb der PROFiL-Kurse möglich ist. Treffen unter Kollegen könnten z.B. dazu dienen Methoden in entspannter Atmosphäre auszuprobieren, zu optimieren und kollegiales Feedback zu bekommen. Über ein Online-Netzwerk könnten z.B. Termine abgestimmt, Fragen an Kollegen gestellt und Material ausgetauscht werden. Dies sind nur erste Ideen, ich würde mich freuen die Möglichkeiten eines Netzwerks mit euch zu diskutieren.
 
Wer hat Interesse?
Um einen ersten Anlauf zu starten, möchte ich ein Treffen vorschlagen. Dort könnten Ideen, Bedarf und weiteres Vorgehen diskutiert werden. Ich habe einfach mal mehrere Termine Ende März/Anfang April im folgenden Doodle zur Auswahl gestellt (ohne Uhrzeit; ich würde für alle Tage einen Beginn am späten Nachmittag o. frühen Abend; ab 17/18Uhr vorschlagen, ein Ort steht auch noch nicht fest). Kommentare, Kritik und Ideen an meine Mail-Adresse oder über die Doodle-Kommentar-Funktion sind ausdrücklich erwünscht! Ich würde mich freuen, wenn ich den ein oder anderen von der Idee begeistern kann und ihr an einem Treffen teilnehmen würdet. 
 
http://doodle.com/xeih322frvkd5ztx

 
Bitte leitet die Mail auch an andere Kollegen weiter! Meine Liste umfasst bisher ca. 25 Namen, also weiter sagen!
 
Viele Grüße
Sören Westerholz
 
 
PS: Zum PROFiL-Team habe ich bisher keinen Kontakt aufgenommen, da ich erstmal „unter uns“ nachfragen wollte, ob Bedarf an einem Netzwerk besteht.
 
PS: Da ich nicht sicher war, ob alle mit der Weitergabe Ihrer Mail-Adressen einverstanden sind, habe ich meine Nachricht als Blindkopie verschickt. 

