Mail vom 18.07.15: Ankündigung Treffen und Aufruf Umfrage


Liebe Kollegen/innen,
[bookmark: _GoBack] 
die Zeit verfliegt während des Semesters gerade wie im Fluge. Das letzte Treffen ist schon wieder eine Weile her und das nächste Treffen steht schon bevor. Ich hoffe, dass zum nächsten Treffen am Montag, den 27.07.15 wieder ab 18:30 Uhr im Cafe Telos (Kurfürstenstr. 2) einige von euch Zeit finden zu kommen. Das letzte Treffen hat wegen vielen Abmeldungen leider in sehr kleinem Kreise stattgefunden. Ich selber habe mich auch um eine viertel Stunde verspätet, so dass ich anscheinend einen Interessenten verpasst habe. Ich bitte dafür vielmals um Entschuldigung.
 
Bisher ist auch zu sehen, dass das Netzwerk nur mühsam in Gang kommt. Als erster Grund ist hier sicherlich die knappe Zeit zu sehen, wir haben alle viel zu tun, vor allem während des Semesters. 
Ein Verbesserungsansatz könnte sein, dass wir uns für die Termine konkretere Themen vornehmen, damit man besser entscheiden kann, ob man sich die Zeit für ein Treffen nehmen möchte. Ein erster Vorschlag von mir ist das Thema „ Smartphones, Tablets, Internet im Unterricht: Fluch oder Segen?“ Wie gehe ich als Dozent damit um, dass immer mehr Smartphones und Tablets im Unterricht auftauchen? Stören Smartphones nur oder lassen sie sich sogar nutzen? Weitere Vorschläge sind herzlich willkommen.
 
Darüber hinaus möchte ich euch aber noch einmal um Kritik und Wünsche bitten, wo ihr noch Verbesserungsbedarf seht, damit das Netzwerk auch für euch interessant wird. Ich habe dafür eine kleine Umfrage erstellt und möchte euch bitten, euch ein paar Minuten Zeit dafür zu nehmen. Damit es gleich eine weitere kleine Relevanz zum Lehren bekommt, habe ich für die Abstimmung eines der Online-Abstimmungs-Tools genutzt, die man auch im Unterricht verwenden kann. Da mehrere von euch das Tool „Socrative“ anscheinend schon kennen, habe ich mal ein anderes ausgewählt („ARSnova“), das ebenfalls interessante Funktionen für den Unterricht enthält. Ich würde mich freuen, wenn ihr völlig anonym an der Umfrage teilnehmen würdet. Vielen Dank!
 
Ihr erreicht die Umfrage unter https://arsnova.eu/. Bitte „Student“ auswählen und dann den Zugangsschüssel 39 08 83 62 eingeben. Ausloggen kann man sich über die Buttons oben links. Ich wünsche euch viel Spaß mit dem Tool! Die Umfrage ist bis einschließlich nächsten Samstag (25.07.) online. Die Ergebnisse stelle ich natürlich allen zur Verfügung.
 
Viele Grüße
Söen Westerholz

