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Liebe Kollegen/innen,
 
ich möchte euch an das nächste Netzwerk-Treffen erinnern. 
Das nächste Treffen findet am Mittwoch, den 25.05.16 ab 18:30Uhr bei PROFiL statt (Frauenlobstraße 7a, Seminarraum 2, 3. OG.).
 
Außerdem würde ich gerne eine Frage in die Runde werfen. Ich würde gerne weitere Möglichkeiten suchen, wie wir als Netzwerk auch neben den Präsenztreffen zusammenarbeiten bzw. vom Wissen und den Erfahrungen der anderen profitieren können. Dabei sind mir „social bookmarking“ Plattformen wiederholt über den Weg gelaufen. Daher meine Frage, hat schon jemand Erfahrungen mit social bookmarking und kann ein Feedback geben? Konkret sind mir die Plattformen Diigo (www.diigo.com), Delicious (http://del.icio.us) und Edutags (www.edutags.de) bekannt.
In Kürze: beim social bookmarking geht es um das gemeinsame Sammeln von Internet-Lesezeichen. Die Plattformen sind Erweiterungen für einen Internet-Browser, wodurch quasi eine Online-Gruppe gegründet werden kann und dann gemeinsam Lesezeichen markiert, ausgetauscht und genutzt werden können. Außerdem können Markierungen und Kommentare gesetzt werden. Die gesammelten Lesezeichen können auch als einfache Link-Liste angezeigt werden.
Da sich ja sowieso sehr viele Quellen zur (Hochschul)Didaktik und Tools online befinden, klingt das für mich nach einer interessanten und einfachen Lösung diese zu sammeln und auszutauschen. 
In manchen Fällen mag dies für den ein oder anderen Dozenten sogar im Unterricht hilfreich sein, um Quellen mit Studierenden auszutauschen.
 
Viele Grüße
Sören Westerholz

