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Liebe Kollegen/innen,
ich möchte euch noch über die aktuellen Themen des Netzwerks informieren bzw. auf das nächste Treffen hinweisen. Wir haben beim letzten Treffen wieder angeregt diskutiert und ich möchte mich gleich bei allen bedanken, die sofort weitere Recherchen und Aufgaben übernommen haben.
 
Nächster Termin:
Das nächste Treffen findet am Mittwoch, den 20.07.16, wieder ab 18:30Uhr in den Räumen von PROFiL (Seminarraum B2 im 4. Stock, Frauenlobstr. 7a) statt. Als Gast werden wir diesmal Dr. Jason McAlister begrüßen können. Jason, aktuell am MPI für Biochemie, ist ein erfahrener Dozent aus den USA und wir werden die Möglichkeit haben mit ihm über das amerikanische Universitätssystem, die Arbeit als Dozent dort und die Unterschiede zu Deutschland zu diskutieren.
 
Homepage:
Es befindet sich aktuelle eine neue Homepage im Aufbau, die bereits unter www.mdn-online.de zu erreichen ist. 
Dankenswerterweise hat Jörg Noller den Aufbau dieser Homepage übernommen. Jörg arbeitet an der Fakultät für Philosophie (https://joergnoller.wordpress.com/) und hat als Lehrprojekt ein „Blogseminar“ incl. App entwickelt, auf das ich euch ebenfalls gerne hinweisen möchte (http://www.blogseminar.net/).
 
Für die neue MDN-Homepage kann man  sich bereits registrieren (geschützter Mitgliederbereich) und den Aufbau unterstützen. In Zukunft können interne Dinge hier geschützt online gestellt und diskutiert werden, etwa Konzepte oder sonstige Dokumente.
Für die Registrierung geht man auf folgende Adresse: http://www.mdn-online.de/registrieren und wählt einen Benutzernamen (am besten seinen richtigen Namen). Im Feld darunter gibt man am besten seine offizielle Dienst-Emailadresse an, aus der die universitäre Anbindung hervorgeht. Dann muss man nur noch den Haken unter die Anmeldebedingungen setzen und auf das Feld "Registrieren" klicken. Man erhält danach eine automatisch generierte Bestätigungs-Email mit Passwort zugeschickt und kann sich ab sofort mit Benutzername und Passwort einloggen.
 
Projekt „Tag der Lehre“:
Insgesamt positiv aufgenommen und auch beim letzten Treffen wieder diskutiert wurde die Idee einer Tagung zum Thema Lehre. In Kurzform einige der geäußerten Ideen: 
- etwa ein Jahr Vorlaufzeit zur Vorbereitung; ein möglicher Termin wäre dann z.B. Anfang Oktober 2017 (Freitag bis Samstag, 7.-8.10.2017)
- neben Keynote-Lectures und Plenumsdiskussion (mit geladenen Gästen) sollen Workshops zum intensiveren Arbeiten genutzt werden
- die Tagung soll möglichst fakultätsübergreifend sein und von allen (19) Fakultäten Vertreter haben
- Hauptthema der Tagung könnte sein, die „Lücke“ zwischen allgemeinen Methoden und spezifischen Fachanforderungen zu schließen (als verbindendes Element könnte der Münchner Methodenkasten dienen, der damit gleichzeitig mit Fallbeispielen gefüllt bzw. erweitert wird)
- Jeder Referent soll dafür ein Problemprofil seines Fachbereichs/seiner Veranstaltung erarbeiten und Lösungen anbieten, die sich bewährt haben (in Bezug auf den Münchner Methodenkasten/MobiDics)
- die Beiträge der Tagung könnten anschließend in einem Sammelband veröffentlicht werden
 
Bis zum nächsten Treffen,
mit besten Grüßen
Sören Westerholz

