Mail vom 21.04.15: Bericht zum Treffen am 20.04.15

[bookmark: _GoBack]
Liebe Kollegen/innen,
 
hier ein kurzer, aktueller Überblick über den Stand des Dozenten-Netzwerks.
 
An dieser Stelle erstmal ein herzliches Danke an Anka, Julia und Micha für die bisherige Mitarbeit!
Außerdem ein herzliches Willkommen an einige neue Interessierte auf dem Mail-Verteiler! 
 
 
Online-Plattform:
 
- es steht uns jetzt eine  „LMU-Teams“ Plattform als Austauschbasis zur Verfügung. Das Team heißt „Münchner Dozenten Netzwerk“, zu dem ihr euch ab jetzt auch anmelden könnt. Zunächst heißt es erstmal die neue Plattform mit Inhalten zu füllen und zum Leben zu erwecken. Jeder kann Einträge schreiben, Dateien hochladen und Diskussionen starten. It‘s up to you! 
 
- die LMU-Teams findet man hier: https://www.teams.portal.uni-muenchen.de. Alle LMU-Mitglieder können die Plattform mit ihrer Campus-Kennung nutzen (die Kennung lautet vorname.nachname@lmu.de oder vorname.nachname@campus.lmu.de)
 
- zur Nutzung muss man zunächst seine Campus-Kennung für LMU-Teams freischalten. Dazu im LMU-Portal anmelden und dann unten links unter LMU-Teams freischalten. Anschließend mir eure Campus-Kennung bzw. Name per Mail schicken, damit ich euch für unser Team eintragen kann. 
 
- LMU-Externe (wie von der TU) können keine Campus-Kennung erhalten, können sich aber für LMU-Teams einen Gast- Account erstellen lassen.
 
- Information und Hilfe zu den LMU-Teams findet man im angehängten pdf und hier: http://www.hilfe.teams.uni-muenchen.de/index.html



Nächste Schritte:

- Zusätzlich zur LMU-Teams-Seite wollen wir eine kleine Homepage erstellen, um nach außen hin sichtbar zu sein. Nach den technischen Möglichkeiten erkundigen wir uns gerade. Wenn jemand Erfahrung damit hat und sich einbringen möchte, ist die Hilfe herzlich willkommen.
 
- Etablierung eines festen monatlichen Treffs, um dann zumindest mit einem regelmäßigen „Dozenten-Stammtisch“ in geselliger Atmosphäre zu starten. Dazu suchen wir noch den besten Termin und eine gute Location.
 
Dann kann es endlich richtig losgehen!
 
 
Nächstes Orga-Treffen: Mo. 18.05. 13:00Uhr, Cafe Telos (Kurfürstenstr. 2, nahe LMU-Hauptgebäude). Es geht vorrangig wieder um die weitere Organisation, aber alle Interessierten sind eingeladen vorbeizuschauen.
 
 
Wer Fragen, Wünsche oder Anregungen hat kann sich einfach an mich wenden!
 
Viele Grüße
Sören Westerholz

