Mail vom 22.12.15: Weihnachtsgrüße


Liebe Kollegen/innen,
 
ich wünsche euch allen erholsame Feiertage und einen guten Rutsch!
 
[bookmark: _GoBack]Im neuen Jahr geht es dann auch weiter mit unserem Dozenten-Netzwerk, hoffentlich mit noch mehr Treffen, mehr Teilnehmern und mehr Diskussionen. Für das neue Jahr bahnt sich außerdem noch eine Zusammenarbeit mit dem Team von Profil an. Über die Termine und alle anderen Neuigkeiten werde ich euch rechtzeitig informieren.
 
Schließen möchte ich das Jahr mit der Frage, was kann unser Dozenten-Netzwerk im neuen Jahr leisten? Als eine mögliche Antwort darauf, möchte ich aus der „Charta guter Lehre“ zitieren, die der Stifterverband veröffentlicht hat. Darin schreiben die Verfasser in der Einleitung:
 „Was kann die Charta leisten? Rückblickend bewerten viele Mitglieder des Qualitätszirkels die gemeinsame Arbeit – das (Mit-)Teilen von Erfahrungen, die Konfrontation mit ungewohnten Traditionen und fremden Fachkulturen, das Aushalten und Zulassen von Differenzen, das Ringen um ein gemeinsames Verständnis – als wesentlicher und für sie persönlich auch bereichernder als die Charta selbst. Und vielleicht liegt darin das Geheimnis guter Lehre: Unter allen Beteiligten immer wieder neu auszuhandeln, was Qualität der Lehre ist.“ (http://www.stifterverband.info/wissenschaft_und_hochschule/lehre/charta_guter_lehre/)
 
In dem Sinn hoffe ich, dass wir uns auch im neuen Jahr zu vielen interessanten Diskussionen treffen werden und uns selber und unsere Lehre voranbringen!
 
Mit freundlichen Grüßen
Sören Westerholz

